

Zapytanie 1:

Czy procedura zmiany Sprzedawcy przeprowadzana jest po raz pierwszy.

Odpowiedź nr 1:

Tak

Zapytanie 2:

Jaki posiadają Państwo termin wypowiedzenia każdej z dotychczasowych umów lub termin ich wygaśnięcia?

Odpowiedź nr 2

Terminy wypowiedzenia dotychczasowych umów to 30 dni.

Zapytanie 3:

Czy każdy układ pomiarowo - rozliczeniowy jest dostosowany do zasad TPA wraz z transmisją danych?

Odpowiedz nr 3

Nie, nie każdy układ pomiarowo – rozliczeniowy jest dostosowany do zasad TPA wraz z transmisją danych, ale umowy Gminy Chodzież obejmują taryfę C..., w wypadku tych taryf obowiązek dostosowania układy leży po stronie dystrybutora.

Zapytanie 4:

Dotyczy Załącznik 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Nasz komentarz:

Wykonawca prosi o udostępnienie załączników w wersji edytowalnej ze względu na nieczytelny format znajdujący się na stronie internetowej Zamawiającego.

Odpowiedz nr 4.

W dniu 17.08.2011 roku został zamieszczony załącznik nr 1 w formie edytowalnej na stronie internetowej Gminy Chodzież, w zakładce dotyczącej tego przetargu.

Zapytanie 5:

Dotyczy SIWZ rozdział IV Termin wykonania zamówienia oraz Załącznik nr 2 do SIWZ pkt. 3 gdzie określają Państwo termin wykonania zamówienia od 01.10.2011r. do 31.12.2012r.

Nasz komentarz:

Wykonawca informuję, iż niemożliwym jest realizacja zamówienia w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego ze względu na obowiązek przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy oraz termin wypowiedzenia każdej z dotychczasowych umów. Pierwsza procedura zmiany sprzedawcy trwa 30 dni od pierwszego do ostatniego dnia miesiąca. Wnioski o zmianę sprzedawcy należy składać do OSD do ostatniego dnia

miesiąca poprzedzającego miesiąc, w którym będzie przeprowadzana 30 weryfikacja, dostosowanie układów oraz wszelkie czynności związane z procedurą, które wymagane są przez OSD.

W Państwa przypadku sprzedaż energii elektrycznej może rozpocząć się najwcześniej od dnia 1 listopada 2011r.(jeśli pozwolą na to okresy wypowiedzenia dotychczasowo obowiązujących umów).

Propozycja zmiany:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie stosownej zmiany w terminie realizacji zamówienia ze względu na obowiązującą procedurę zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz nr 5:

W związku z przesunięciem terminu przyjmowania ofert do dnia 24.08.2011 roku i brakiem możliwości przeprowadzenia postępowania zmiany dostawcy energii w terminie do 1 października 2011 roku zmieniamy zakres oferty na okres od 1 listopada 2011 roku do 31 grudnia 2011 r.

Zapytanie 6:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ Wzór umowy, §2, pkt 3b).

Nasz komentarz:

Wykonawca informuje, iż zapis znajdujący się w niniejszym paragrafie w pkt. 3b) dotyczy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, którego własnością są układy pomiarowo-rozliczeniowe.

Odpowiedz nr 6:

Z wzoru umowy usunięto zapis którego dotyczyła wyżej wniesiona uwaga.

Zapytanie 7:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ Wzór umowy, §7, pkt. 1.

Nasz komentarz:

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu dotyczącego terminu płatności. Zgodnie z obecnie obowiązującymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. Sprawę tą reguluje także art. 19 ust.13 pkt.1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. O podatku od towarów i usług (Dz.U. Nr 54, poz. 535 z późn. zm.)

Propozycja zmiany:

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu na następujący:

„Za dzień zapłaty uznaje się datę wpływu środka na rachunek bankowy Sprzedawcy.”

Odpowiedz nr 7

We wzorze umowy wprowadzono proponowany zapis.

Zapytanie 8:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ Wzór umowy, §9, pkt. 1, gdzie widnieje zapis „Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi od dniar. jednak nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD, oraz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania obowiązującej umowy a także z dniem wejścia w życie umowy sprzedaży energii elektrycznej i umowy o świadczenie usług dystrybucji.”

Nasz komentarz:

Wykonawca informuję że w Państwa przypadku nie obowiązują warunki dotyczące przyłączenia do sieci ponieważ nie mają Państwo nowych punktów poboru energii elektrycznej w przedmiocie zamówienia, jednocześnie wejście w życie umowy sprzedaży energii elektrycznej jest uzależnione od procedury zmiany sprzedawcy.

Propozycja zmiany:

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu na następujący:

*„Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru energii z dniemr. lecz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej z poprzednim sprzedawcą.
Dzień wejścia Umowy w życie jest dniem rozpoczynającym sprzedaż energii elektrycznej przez Wykonawcę, lecz nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i podpisaniem nowych umów dystrybucyjnych.”*

Odpowiedz 8

We wzorze umowy zapisano proponowane modyfikacje.

Zapytanie 9:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ Wzór umowy, §10, pkt. 3.

Nasz komentarz:

Wykonawca prosi o zmianę niniejszego zapisu poprzez dodanie **30 dniowego okresu wypowiedzenia dla każdej ze stron.**

Odpowiedz nr 9

Zmodyfikowano zapis w umowie w następującej treści: Umowa może być rozwiązana z zachowaniem 30 dniowego okresu wypowiedzenia dla każdej ze stron, lub w trybie natychmiastowym w przypadku, gdy druga ze Stron pomimo pisemnego wezwania rażąco i uporczywie narusza warunki Umowy.

Zapytanie 10:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SIWZ Wzór umowy, §11, pkt. 3.

W niniejszym punkcie piszą Państwo o dokonaniu zmiany grupy taryfowej przez Wykonawcę w imieniu Zamawiającego.

Nasz komentarz:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający przewiduje dokonanie zmiany grupy taryfowej jeśli tak to kiedy?

Wykonawca informuje, że zmiany określone w w/w zapisie mogą zostać dokonane tylko w przypadku gdy zmiana będzie dokonana w obrębie grup taryfowych określonych w ofercie przetargowej. Zmiana grupy taryfowej na inną niż określona w postępowaniu przetargowym będzie prowadzić do zmiany przedmiotu zamówienia, co jest niezgodne z ustawą Prawo zamówień publicznych.

Propozycja zmian:

Wykonawca wnosi o modyfikację przedmiotowego zapisu na następujący:

„Zamawiający zastrzega możliwość zmiany umowy w przypadku:

-zmiany taryfy w obrębie grup taryfowych określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Odpowiedz nr 10

dokonano modyfikacji zapisu wzoru umowy na zapis:

Zamawiający zastrzega możliwość zmiany umowy w przypadku:

-zmiany taryfy w obrębie grup taryfowych określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia np. taryfy C12b lub C11 na taryfę C11o.

Zapytanie 11:

Dotyczy PEŁNOMOCNICTWO, pkt. b).

Nasz komentarz:

W niniejszym zapisie wymagają Państwo, aby Wykonawca w imieniu Zamawiającego dokonał wypowiedzenia umów „**w trybie zgodnego porozumienia stron**” co jest niemożliwe ponieważ w obowiązującej posiadają Państwo termin wypowiedzenia umowy który został ustalony z dotychczasowym Wykonawcą.

Propozycja zmiany:

Wykonawco wnosi o modyfikację niniejszego zapisu na następujący:

„zgodnie z obowiązującymi terminami wypowiedzenia umów określonymi w dotychczasowej umowie.”

Odpowiedz nr 11

W SIWZ zamieszczono nowy wzór pełnomocnictwa.

Zapytanie 12:

Dotyczy PEŁNOMOCNICTWO, pkt. c).

Nasz komentarz:

Wykonawca informuje, że nie może odpowiadać za treść umowy dotyczącej świadczenia usług dystrybucji, która jest traktowana jako odrębna umowa, a jednocześnie której Wykonawca nie jest stroną. Ponadto Wykonawca zwraca uwagę na fakt, iż usługi dystrybucyjne nie są przedmiotem niniejszego Zamówienia.

Propozycja zmiany:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie niniejszego zapisu.

Odpowiedz nr 12

W SIWZ zamieszczono nowy wzór pełnomocnictwa

Zapytanie 13:

W związku z rozbieżnością w pełnomocnictwie dotyczącą warunków przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany treści Pełnomocnictwa na Pełnomocnictwo stanowiące załącznik nr 1 do zapytań.

Odpowiedz nr 13

W SIWZ zamieszczono nowy wzór pełnomocnictwa

Zapytanie 14:

Czy Zamawiający przekaże do dnia podpisania wszelkie dane do uzupełnienia wniosków zmiany sprzedawcy w imieniu Zamawiającego?

Nasz komentarz:

Wymagane dane muszą odpowiadać tym wymaganiom na druku OSD „ZGŁOSZENIE UMOWY SPRZEDAŻY ENERGII ELEKTRYCZNEJ”, dostępnym na stronie Państwa Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz nr 14

Tak, Zamawiający przekaże wszelkie dane do uzupełnienia wniosków zmiany sprzedawcy w imieniu Zamawiającego.

Zapytanie nr 15.

Wnosimy o dodanie do paragrafu 5 projektu umowy sprzedaży energii elektrycznej zapisu o treści: „Zmiany Umowy w zakresie zmian cen są do dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulacje cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczana na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikająca z powyższych zmian Sprzedawca poinformuje klienta o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę korekty.

Odpowiedz nr 15

W Umowie dokonano modyfikacji na stworzeniu zapisu o treści:

Zmiany Umowy w zakresie zmian cen są do dopuszczalne w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczana na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikająca z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje klienta o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę korekty.

Zapytanie nr 16

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w ust. 3 paragraf 7 projektu umowy sprzedaży energii elektrycznej na zapis: „... płatności należy dokonać nie później niż w piątym dniu roboczym...”.

Odpowiedź nr 16

dokonano modyfikacji zapisu wzoru umowy na zapis: „... płatności należy dokonać nie później niż w piątym dniu roboczym...”.

Zapytanie nr 17

Wnosimy o usunięcie w pkt. C Pełnomocnictwa zapisów dotyczących zmiany mocy umownej. Zapisy dotyczące mocy umownej są regulowane w umowie z Dystrybutorem pomiędzy Zamawiającym a lokalnym OSD. Informujemy, że w przypadku zwiększenia mocy umownej powyżej mocy przyłączeniowej konieczne będzie wystąpienie o nowe warunki przyłączeniowe a tym samym podpisanie nowej umowy przyłączeniowej i umowy dystrybucyjnej.

Odpowiedź nr 17

W SIWZ zamieszczono nowy wzór pełnomocnictwa.

WÓJT
Przewodnik
[Signature]